

28 ноября был организован и проведен конкурс чтецов «Мы помним Сулеймана творения», приуроченный к 155-летию юбилею Сулеймана Стальского.

Организаторами конкурса выступили председатель П(Ц)К естественно-научного цикла Айшат Османова и преподаватель русского языка и литературы Шарена Мухтарова.

Мероприятие было организовано с целью привлечения внимания обучающихся к истории родного края, культуре и литературе, как важного фактора сохранения духовных традиций, укрепления живой связи поколений, на примере творчества народного поэта Республики Дагестан Сулеймана Стальского.

Поэзия Сулеймана Стальского стала неотъемлемой частью культуры народов Дагестана. Легендарный образ народного поэта стал маяком для многих молодых поэтов и писателей всей страны.

В состав жюри вошли: заместитель директора по ВР Мутаилова П.Г., заместитель директора по УР Ахмедова Ф.Р., председатель профкома Полозкова Е.Н., председатель ПЦК социально-гуманитарного цикла Мирзоев М.Л., заведующая библиотекой Керимова Д.Н., социальный педагог Магомедова М.Ш.





По итогам конкурса места распределились следующим образом:

1 место – Фатуллаев Туран (студент группы 21 ИКС-9-1, преподаватель Мухтарова П.С.);

2 место – Магомедова Айзу (студентка группы 3 КМТ-9-1, преподаватель Мухтарова Ш.А.);

3 место – Магомедова Фатима (студентка группы 3 КМТ-9-1, преподаватель Мухтарова Ш.А.);

3 место – Кафланова Джамиля (студентка группы 4 КМТ-9-1, преподаватель Мухтарова Ш.А.).

Победителей и участников наградили дипломами I, II, III степени и призами.

Особую благодарность выражаем председателю профсоюза Полозковой Е.Н. за оказанную финансовую помощь.

Поздравляем участников и победителей конкурса!